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католицька церква, яка розгорнула активну діяльність у сфері освіти. Про це 
красномовно свідчить діяльність Тернопільського навчально-виховного 
комплексу «Школа-колегіум Патріарха Йосипа Сліпого», яка, до слова, 2013 
рік оголосила Роком християнської освіти в Тернополі; колегіуму-інтернату 
для дівчат «Знамення» у селі Зарваниця, колегіуму св. Йосафата у Бучачі. 
Яким же має бути характер навчально-виховного процесу у світлі гострої 
потреби духовно-морального відродження нації, в органічній єдності з 
усуненням проявів релігійної нетерпимості, фанатизму чи екстремізму? 
Питання відкрите, воно потребує подальшого удосконалення нормативно-
правової бази, а відтак детального вивчення й аналізу стану духовної і 
релігієзнавчої освіти з метою врахування інтересів усіх зацікавлених сторін. 

Хочеться вірити, що наукова спадщина релігієзнавця Наталії Гаврілової, 
а це індивідуальна монографія, більше, ніж 60 наукових праць в українських та 
зарубіжних виданнях, стане вагомим підґрунтям для тих, хто продовжуватиме 
досліджувати проблематику, якою займалася вона, вивчатиме релігійність 
сучасної молоді, спонукатиме до пошуків нових тем для досліджень. А 
пам’ять про Наталю назавжди залишиться у серцях її рідних, друзів, колег. 
Свічка її життя згасла, але її тепло буде з нами завжди. 

 
Світлана БОДНАР 

 
 
 
 
ПАМ’ЯНЕМО ВОДНОЧАС В ЮВІЛЕЙ УАР СВОЇХ КОЛЕГ: 
В.Арестова, Дм.Блажейовського, В.Бичатіна, Б.Бичка, М.Бойка, І.Бражника, 
І.Бречака, А. Васильєву, М.Гайковського, А.Гальчука, В.Голубовича, 
Н.Горбача, М.Гордієнка, В.Горського, А.Дубину, А.Єришева, Б.Животка, О. 
Загладу, В.Зоца, В.Зрезарцева, О.Іщенка, Ю.Калініна, В.Кальченка, 
В.Келембетову, П.Козика, М.Колесника, В.Коломицева, М.Копаницю, 
П.Косуху, М.Косянчука, Б.Крживицького, Ю.Кримуса, Б.Кузьміна, М.Куца, 
В.Лебедя, М.Литвиненка, Б.Лобовика, М.Лободу, О.Невшупу, З.Нечитайло, 
В.Нічик, В.Павлюка, М.Пастуха, В.Пащенка, П.Петлякова, Л.Пілявця, 
Ю.Поліщука, Р.Приходька, М.Рик, Г.Садового, В.Сапігу, А.Сиксая, 
А.Симончик, П.Степанова, В.Суярка, В.Танчера, Ю. Терещенка, 
О.Филиповича, М.Філоненка, М. Фоменка, В.Фоміченка, І.Фурмана, Н.Чухим, 
В.Щедріна, І.Шевціва, А.Шиша, а також всіх інших, які незнано нам відійшли 
в світ інший. 

Згадаємо їх, пам’яттю своєю зробимо безсмертними. Будемо 
сподіватися на те, що з часом зробимо Музей українського релігієзнавства, де 
імена названих і неназваних колег знайдуть свою форму вшанування. Своє 
вшанування вони знайдуть і в новому виданні другої книги «Релігієзнавство 
України: релігієзнавча наука років незалежності». 

 


